
 



 



       

 

……………………..  = ….. N2 (g) + ….. O2 (g) + ….. CO2 (g) + ….. H2O (g) 

Le code à 3 chiffres correspond aux coefficients de l’explosif utilisé 

et aux principaux composants de l’air 

 

 

 

 



 



 
       

1 : Si un composé présente une masse molaire de 12 g.mol-1, alors une 
masse de 24g correspond à une quantité de matière de :  

                        a-) 0,5 mol       b-)  1mol    c-)  2mol 

2 : quelle est la masse de 2 mol de chlorure de sodium  :  

                        a-) 29g    b-) 58,5g   c-) 117g 

3 : la masse molaire moléculaire de la caféine C8H10N4O2 est de                                           
a-)   182 g.mol-1     b-) 194 g.mol-1    c-) 210 g.mol-1 

 



 



 



 



 


